

# Hatásvizsgálat

az önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról  
szóló rendelethez

## **1.A tervezett jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások:**

A zárszámadási rendeletben foglaltak végrehajtásával az önkormányzat segítette a településen élők helyzetének javítását. Több nyertes pályázat, beruházás kivitelezési munkái a kezdeti fázisban vannak, gazdasági hatásuk az elkövetkező évben, években fog jelentkezni.

A költségvetés végrehajtása során elsőbbséget élvezett az önkormányzat működőképességének a biztosítása, az önkormányzat kötelező feladatainak ellátásához szükséges forrás biztosítása.

Az önkormányzat és az intézmények is a képviselő-testület által elfogadott 2021.évi költségvetési rendeletben és a rendelet évközi módosításaiban foglaltak alapján gazdálkodtak.

Az önkormányzat és intézményei a közfoglalkoztatás keretén belül a tervezett előirányzatot nem tudták felhasználni, mivel nem sikerült az év folyamán minden létszámhelyet feltölteni.

A rendeletben foglaltak végrehajtásának költségvetési hatását az előterjesztés részletesen tartalmazza.

## **2.Környezeti és egészségügyi következményei:**

A költségvetés rendelkezett az egészségügyi és szociális, valamint gyermekjóléti feladatok ellátásáról.

A fenti feladatokat ellátó intézmények részére a költségvetésben egész évben biztosított volt a közvetlenül ellátandó feladatok ellátásához szükséges finanszírozás. Az intézmények részére biztonságot adott, hogy feladatuk ellátásához a fedezet rendelkezésre állt, így ez a város lakosságának egészségi helyzetére és szociális életkörülményeire is pozitív kihatással volt.

## **3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások:**

A zárszámadási rendeletben foglalt pénzügyi, számviteli és szociális előírások végrehajtása szakmai, ügyintézési és adminisztratív feladatok végrehajtásában többlet feladatokat jelentett a költségvetési szervek számára, főleg a jogszabályokban bekövetkezett jelentős változások miatt.

## **4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:**

A zárszámadási rendelet megalkotását az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény előírásai teszik szükségessé, melynek elmaradása törvényességi mulasztásnak számít, ami költségvetési támogatás felfüggesztésével illetve megvonásával jár.

## **5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:**

A zárszámadási rendeletben rögzítettek végrehajtásához a személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre álltak.

Kunszentmárton, 2022.04.20.

Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester